
Ressort: Finanzen

Mehrheit hält Wohnraum im Alter für "bezahlbar"

Berlin, 27.04.2018, 00:10 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Deutschen ist mit Blick auf steigende Mieten und Immobilienpreise entspannt, zumindest was ihre persönliche
Wohnsituation betrifft. Das ergab eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Kantar Emnid für das Nachrichtenmagazin Focus
(1.004 Befragte am 24. und 25. April 2018). 

Demnach glauben 73 Prozent der Bundesbürger, dass sie sich die Wohnung bzw. das Haus, in dem sie derzeit wohnen, im Alter noch
leisten können. Skeptischer sind die 14-29-Jährigen: Sie sind lediglich zu 58 Prozent zuversichtlich, auch künftig die Kosten für
Wohnen tragen zu können, bei den 30-39-Jährigen sind 65 Prozent zuversichtlich, bei den 40-49-Jährigen schon 74 Prozent.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-105292/mehrheit-haelt-wohnraum-im-alter-fuer-bezahlbar.html
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